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ATA DE REUNIÃO DE COLEGIADO PROGRAMA 

Ordinária (X)  Extraordinária (  ) 

1. IDENTIFICAÇÃO  
Programa: Programa de Pós-Graduação em Ciência Política 
Nome do Coordenador do Programa: Felipe de Moraes Borba 
 
2. ABERTURA DA ATA 
Aos setes (07) dias do mês de junho do ano de 2022, às 12h00m, em sala virtual do Google Meet, reuniu-
se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política para apreciação da seguinte pauta: I. 
Aprovação da Ata da 39º Reunião de Colegiado do PPGCP; II. Verba Proap; III. Projeto Faperj Covid-
19; IV. Sucupira 2021; V. Edital Faperj Professor Visitante; VI. Distribuição de Bolsas DS-Capes; VII. 
Comissão de Bolsas; VIII. Informes. Compareceram os membros docentes e a representante discente 
conforme listagem de presença anexa.  
 
3. APRECIAÇÃO/DISCUSSÃO/DELIBERAÇÃO 
I. Aprovação da Ata da 39º Reunião de Colegiado do PPGCP. Ata foi aprovada por unanimidade. II. 
Verba Proap. O colegiado aprovou o uso de verba Proap para o pagamento de inscrições em 
congressos nacionais e internacionais de docentes e discentes do programa. O coordenador 
relatou ainda as conversas em andamento com a PROPGPI para o uso da verba Proap para 
pagamento de inscrições em congressos sem o artigo completo e o comprovante de envio. O 
coordenador informou que o assunto será discutido na próxima reunião da Câmara de Pós-
graduação, mas repassou a orientação de que os pedidos deveriam ser encaminhados. III. Projeto 
Faperj Covid-19. O colegiado discutiu o projeto e decidiu que ele terá quatro blocos temáticos: 
Sociedade, Instituições, Eleições e Relações Internacionais. O coordenador orientou os docentes 
a procurarem discentes do Programa para trabalharem conjuntamente e também orientou os 
docentes a buscarem orçamentos para financiar a pesquisa. IV. Sucupira 2021. O coordenador 
informou sobre o preenchimento da seção “produção” na plataforma Sucupira e solicitou que os 
docentes informem o CPF de seus coautores para cadastramento na plataforma. V. Edital Faperj 
Professor Visitante. O coordenador informou que procurou Mário Fuks, professor titular 
aposentado da UFMG, para concorrer ao edital Faperj de professor visitante e que aguardava uma 
resposta ao convite. VI. Distribuição de Bolsas DS-Capes. O coordenador repassou informações 
do edital aberto pela PROPGPI para distribuição debolsa de demanda social da Capes e os 
docentes André Coelho e Fábio Kerche manifestaram interesse em concorrer. VII. Comissão de 
Bolsas. O colegiado aprovou Virginia Belinot como integrante discente da Comissão de Bolsas. 
Belinot substitui Thais Estrella de Alencar que se formou mestre em março de 2022.  Informes. A 
docente Luciana Veiga relatou o andamento do processo de avaliação quadrienal da Capes.  
 

4. FECHAMENTO DA ATA (parágrafo final da ata) 

Nada mais havendo a relatar, foi encerrada a reunião às 13 horas, da qual eu, Felipe de Moraes Borba, 
coordenador do Programa, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos 
demais componentes.  
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5. DATA, NOMES E ASSINATURAS  
Obs.: Deve constar a relação completa dos Membros do Colegiado do programa e do representante discente, ao 
lado, a assinatura de cada um presente na reunião. 
 
Rio de Janeiro, 07 de maio de 2022.                 

 

Categoria Nomes dos Membros que compõem o Colegiado     Assinatura 

Docente Felipe de Moraes Borba (coordenador)  

Docente André Luiz Coelho de Souza   

Docente Andrea Lopes  

Docente Cristiane Batista  

Docente Fábio Kerche  

Docente Flávia Bozza Martins  

Docente Guilherme Simões Reis  

Docente Luciana Veiga  

Docente José Paulo  

Docente Marcia Dias  

Docente María del Carmen Villarreal Villamar  

Docente Steven Dutt-Ross  

Docente Vinícius Israel  

Docente Vinícius Ferreira  

Representante Discente Virgínia Belinot  

 
 

 


